

孩子尿床绝不能大意

尿床,在老一辈人眼里算什么?但在科学发展和人类进步的今天却频频出现因尿床引起的悲剧,8岁的小军因尿床,成绩一落再落,成了老师眼中的“落后生”,12岁的小明也因尿床,患了肾衰竭。孩子3岁以上尿床就是病,医学上称为遗尿症。

95%以上尿床孩子有多动、自卑、多疑、脾气大、睡眠沉,叫不醒等状况,智商比正常儿童低17%~23%,身高矮2~5cm。

长期尿床还会影响孩子第二性征的发育,易出现隐睾、小阴茎、小膀胱、小子宫等生理疾病。成人后将直接影响到孩子的未来及幸福。

康复热线:66252099

肺纤维化患者有救了

哮喘、慢阻肺、肺心病、肺气肿、过敏性鼻炎、间质性肺炎等肺部疾病逐步“吞噬”肺脏,纤维组织增生,当超过50%的肺被占据时,咳嗽、憋闷等症状开始出现并逐渐加重。临床90%以上的肺纤维化治疗过程会因激素并发症而被迫中断,患者确诊后平均生存周期仅有4~6年。根治肺病的关键在于安全正确逆转纤维化。

2006年,沈阳博后生物医药研究所在中科院、中国医学科学院和中国中医药物研究所的技术支持下,研制成功我国首个能够安全抑制和逆转纤维化的生物制剂——化纤胶囊。其对肺纤维化的有效抑制率高达98.7%,它能有效溶解肺部沉积和包裹肺泡的纤维化组织,重塑失去功能的肺,治愈肺纤维化。

对37659例患者跟踪调查显示,轻度患者1~2个疗程即可治愈,中重度患者3~5个疗程就能完全康复。

沈阳铁西区60岁的王路生先生,确诊为严重的肺纤维化,医生甚至已经放弃治疗,多次下达病危通知,服用化纤胶囊一个疗程后,摆脱吸氧,能自由活动,两个疗程下来,肺纤维化症状完全消失。

专家热线:0371-67373801

7天换个新耳朵

由中美两国耳病专家共同研究的高科技专利保护产品【耳复康】,天然名贵中药精制而成,安全可靠,主要治疗久治不愈的耳聋、耳鸣、中耳炎等耳部疾病。

临床证明:使用耳复康3分钟,耳道沉闷感瞬间消失,中耳炎患者只需7天,耳聋耳鸣使用1~2个疗程全面康复。

康复热线:0371-61768666

皮肤顽癣新突破

近年,科学家发现了神奇物质“卡西甫”,能全面清除患者“体液毒素”,体毒一清,痒痒解除,癣屑脱落,抗复发,无毒副,为病人带来希望。已被批为皮癣专用的甲类OTC国药。

详情咨询:67368559

“伊品妇贴”治妇科疾病

据有关部门统计,近几年妇科疾病有上升趋势,不少女性患有不同程度的妇科炎症,已婚女性发病率更高。

伊品妇贴的特点优势

1.中药现代化:利用现代科技从多味纯正中草药中提取活性植化因子ATP和藤衣因子RAP及多种活性精华分子,疗效较原药配方数倍增加。

2.先进的给药技术:妇贴渗透面接触皮肤后在局部形成很高的药液浓度,经络系统直达体内病变部位,发挥药物的功效。

3.高品质的生产工艺:净化间内全自动药物生产,保证产品洁净、无菌、防潮的优良品质。

4.舒适方便的使用方法:只需将内裤上一贴即可,不影响正常工作和生活。

“伊品妇贴”是利用现代化制药设备,结合中药纳米技术,从多种名贵药材中提取的活性植化因子及多种活性精华分子精制而成,靶向给药,透皮吸收,具有杀菌、排毒、修复、自洁、养颜等功效。 林林

四旬女士竟有20年痔疮史

专家治疗半小时,让她告别了20年的疼痛史

“早知道咱们这里治疗技术这么好,没有一点痛苦,早该来治了!”

42岁的吴婉华是郑州市十八里河人,谈起自己的病,她整天唉声叹气:“自从生完孩子后痔疮就不断加重,如今闺女都20岁了。这个病也整整折磨我20年了。”

据吴婉华介绍说,她在生孩子前排便就不太正常,通常3天左右才大便一次,而且非常困难,时间长了就怀疑自己得的是痔疮,在生完孩子3个月,她发现自己肛门左侧的肉变大了,除了大便有些影响外,倒也不疼不痒,但只要吃点辣椒或者上火,就疼痛得坐立不安,厉害时,感觉整个肛门处都火辣辣的,像团火似的,一般就买些去火的药吃,厉害时打些消炎点滴。常听人说十人九痔,也没有怎么放在心上,就这样一拖再拖的,拖了十几年。

大概半个月前,她感觉痔疮突然加重,大便十分困难还伴有出血,有时出血量很大,更难受的是肛门周围剧烈疼痛,给她身心带来了极大的折磨。一天,一个姐妹到她家串门,闲聊时发现她坐立不安,表情痛苦,忙问究竟,吴婉华难为情地说都是痔疮惹的祸。小妹妹赶紧说:“我当是啥事呢,我家老公以前得的也是痔疮,在建设路上的炮院治好了,那边治疗时间可短,关键是一点也不疼,价格也合理,你去看看吧!”



疼痛难忍的她就来到医院咨询,专家为她免费检查,才知道她患上了混合痔,并伴有肛裂,裂纹约有3厘米。专家根据她的情况,为她制定了全程无痛的治疗方法,采用微创无痛新技术,整个手术过程中,没有疼痛感,这种方法比其他疗法缩短了3~7天,并且随治随走。短短的半个小时,炮院肛肠科专家就解除了困扰她长达20年的难言之隐。

炮院肛肠治疗中心高主任提醒广大读者:发现大便不畅或大便出血,即时到医院做检查,以免贻误病情。

健康热线:61795999 67979933

晚报记者 聂广利 张玉韩

郑州现代妇科医院 举办周年感恩回馈活动

活动中,花5元即可换取价值339元妇科体检套餐

阅读提示:现代妇科医院落户郑州后,经过不断探索与发展,该院已经发展成为拥有16个诊疗中心及特色诊室,20多位国内知名的妇科专家,及德国STORZ宫腔腹腔镜、美国COOK导丝、LEEP刀等国际领先的妇科专业诊疗设备。在谈及医院的未来发展之路时,现代妇科医院院长李芳强调说:做郑州最好的专科医院,做郑州人民最满意的妇科医院,“为患者服务”是医院始终坚持的建院宗旨。

晚报记者 聂广利

专业为女人 知名专家齐携手

医院作为一个特殊的行业,所要面对的是人命关天的事业,如果没有好的专家团队,就无法为患者提供最有效、最专业的诊疗服务……

为此,医院聘请一大批临床经验丰富、享誉国内外的妇科专家、教授,如原河南省人民医院妇产科主任黄福祥教授、郭绍贞主任等,他们都是从事妇科病的临床治疗和研究工作长达40年以上,已经积累了丰富的临床经验,也曾攻克了医学上众多的疑难杂症。这样一大批权威妇科专家的加入,使郑州现代妇科医院在专业诊疗方面始终站在郑州医疗行业的前列。

引进全套妇科诊疗设备 惠及众多中原女性

同时,医院也斥巨资引进了德国第三代电子腹腔镜、电子宫腔镜系统、进口数码电子阴道镜工作站、美国LEEP刀、TCT病理诊断工作站等国际领先的全套妇科诊疗设备。正是凭借权威的专家队伍、精湛的医疗技术、尖端的诊疗设备、舒适的就医环境、完善的服务设施、严谨的学术态度以及全新的人性化服务理念,郑州现代妇科医院先后荣获了河南省城镇职工基本医疗保险定点医院、市新农合定点医院、



郑州不孕不育科研中心、2007年度医院管理年活动先进单位、河南省民营医院满意度十强医院等多项殊荣……

在谈及“周年盛典、感恩绿城”——郑州现代妇科医院周年感恩回馈活动时,现代妇科医院院长李芳说,举办此次活动,一是为了感谢郑州人民给予郑州现代妇科医院的支持和信任,二是为普及女性健康知识,提高绿城女性对自身健康的关注而举办的一次公益性质的活动。

周年感恩“健康”大礼

“5元钱换取价值339元妇科体检”(每日限60名)。

339元体检包括:尿常规(8元)+血常规(16元)+白带常规(10元)+妇检(10元)+胸透(15元)+血糖(10元)+乙肝两对半(30元)+宫颈刮片(60元)+数码阴道镜检查(60元)+彩色B超(子宫、附件)(120元)。

周年感恩“优惠”大礼

保宫取胚无痛人流手术优惠300元,早早孕检测免费,处女膜修补、阴道紧缩/修补术、阴道再造术优惠600元,不孕不育输卵管阻塞因素筛查-输卵管造影术88元(原价180元),宫外孕、子宫肌瘤、不孕症、卵巢囊肿等腹腔镜手术优惠1000元。

咨询电话:0371-67655039

口臭危害健康

口腔异味,俗称口臭,口臭不仅让人自信心受挫,而且男性精力体力大幅度滑坡;女性更年期提前,易长斑等。医学证实:口臭源于“积症”(即:食积、肉积、水积、气积)和胃火,口臭为体内火气郁结于胃导致消化受阻而成,臭气发于口而始于胃,因此除口臭关键要消积祛火。由宝商集团研制的消积丸(国药准字Z61021165)组方源自金代名医张从正的临床医方,是从源头上清除口臭的国药准字产品,独特的“消积、祛火、除口臭”的治疗手段,能有效清除脾胃脏腑积热,滋阴降火,快速消除口臭、口苦和便秘。

详情可咨询:0371-66176317

4岁脑瘫儿能走路了

“健健能走了,快看!”看着儿子摇摇晃晃走路的样子,健健妈妈兴奋地叫起来。也许这样的场面很平凡,可对于健健,这个先天脑瘫的孩子,却充满了艰辛。

张健今年4岁出生在金水区。产程过长导致脑瘫。本应给家庭带来幸福的他,却哭闹不止,言语不清,不会走路成了家里负担。本不富裕的父母四处求医,丝毫没有好转。

偶然机会,妈妈了解到郑州健脑堂推出“脑瘫721康复方案”。在联合使用脑神经再生根本物质神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM),促进神经再生的基础上,制定完整家庭康复方案进行针对性训练并传授家长特殊教育方法。

正是妈妈的坚持,两个月下来健健摔跤次数明显减少,在妈妈的搀扶下能走十多米,还能自己做蹲起。4个月健健完全可以松开妈妈的手,自己走路了。当妈妈再次想送孩子去做功能锻炼时,医生说孩子恢复得很好,完全可以在家康复了。

脑健康热线:0371-67715057

风湿、类风湿、骨关节炎、强直、腰椎间盘突出、滑膜炎患者注意了

拔除风湿骨病的病根

“关支灵胶囊”自2000年经中国卫生部评审批准进入中国,至今已整整8个年头,数以百万的人群服用关支灵现都已达到康复。一个进口关节炎产品畅销8年,在国内极为罕见!原因只有一个,那就是实实在在的功和口碑。

据国内外十几家医院临床观测表明,其有效率为82.7%。大部分患者只需1~3瓶就能见效,绝大部分患者在服用一个治疗期后,基本康复,且康复后无需长期服用。从河南患者的状况来看,服用后,大关节轻松多了,上下楼,蹲起自如,手指关节肿胀疼痛基本消失,腰椎颈椎活动灵活度大为提高。

咨询电话:66963289 66998515

(紫荆山医药部有售,市区3瓶起免费送货)

凉风掀起老慢支咳嗽 自主防治莫忽视

秋冬换季时节,由于天气骤寒骤暖,人们因气候变化引起的疾病逐渐增多,如老慢支咳嗽、伤风感冒等患病率不断上升。不仅医院门诊的就诊人数增加,而且各大药房的呼吸道疾病用药销量也相应上升,像三金蛤蚧定喘胶囊、感冒冲剂等家庭常备中成药变得供不应求。

针对老慢支咳嗽等疾病秋冬高发的现象,可在日常生活中采用以下一些防御疾病的“药方”:

首先,注意预防感冒,防止出现继发呼吸道感染。患者如果出现老慢支咳嗽复发的症状,应及时服用一些滋阴清肺、强身益肾的中成药,如在传统丸剂基础上改良浓缩精制的三金蛤蚧定喘胶囊,对患者体虚易反复发病具有“七分治,三分养”的特点。

其次,老慢支咳嗽患者平时可多吃“白食”,如银耳、白萝卜、白梨、莲藕、百合等,可巧妙地将这些白色食物组合进食,能有效保养肺部,以提高人体气管的抗刺激能力。

此外,老慢支咳嗽患者还应注意戒烟,同时还要避免接触油烟、烟雾等各种气体,尽量减少去公共场所,防止细菌感染,并进行适当的体育锻炼。 木木